



中青年摄影人才培养计划
学员作品展
策展人：刘宇 刘健博
记录经典



隼展品味



合影留念

相约三门峡 共享光影盛宴

国家级摄影展邀你“打卡”

文/图 本报记者 杜杰 孙猛 宋杰



“穿越时空”



聚焦佳作



置身其中



“遇见自己”



欣然赴展

6月18日,第十四届中国摄影艺术节第五届天鹅之城——中国三门峡自然生态国际摄影大展开幕。本届“一节一展”共设置11个大型展览,包括第十四届中国摄影金像奖获奖者作品展、筑梦——我们的新时代摄影作品展等。海量优秀摄影作品同时在三门峡国际文博城会展中心和中国摄影艺术馆展出,两大展区各具主题特色,布展构思巧妙,通过现代科技的运用,将声、光、电完美融合,营造良好的观展氛围。

摄影展开幕以来,与会嘉宾、广大市民以及来自全国各地的摄影爱好者和游客纷纷前往两个展区参观“打卡”,享受这场光与影的视觉盛宴,“黄河明珠”涌动观展热潮。

家门口举办国家级摄影展,让本地群众和摄影爱好者过足了瘾,我市各企事业单位也纷纷组织干部职工前往观展。大家或三五成群,或扶老携幼,徜徉在一个个展厅。遇到喜爱的作品,不时驻足凝神观看,与亲友交谈品评。在“我最喜欢的国展照片”投票处,大家积极为心仪的作品“扫码”投票。展区内“留影灯框”“镜光映人”等设计趣味十足,让人情不自禁拍照留念。市统计局职工孙武坤说:“展览作品展示了社会各行各业的变化,反映了全国各地风土人情。摄影水平非常高,令人赏心悦目。我平时也喜欢拍照记录生活,欣赏了这些名家名作,加深了对摄影的认知和理解,受益良多。”我市77岁的退休职工杨宗民酷爱摄影,纪实类作品让他感触颇深:“能在家门口欣赏到这么多优秀作品,真是太幸福了。”

“一节一展”还吸引了不少外地游客慕名前来。河北省石家庄市的摄影爱好者续铁标、林茜夫妇专程前来观展。三门峡良好的市容市貌、三门峡人健康向上的精神面貌给他们留下了深刻印象,优质大型展览、深厚文化底蕴让他们收获满满,不虚此行。

据悉,本届摄影展将持续至6月28日。未来一周,三门峡人将沉浸在逛展、观展的时尚休闲模式中,也欢迎更多摄影爱好者走进三门峡,在仲夏时节享受北方城市的绿意盎然,在方寸之间品味光与影的无限魅力。



相约观展



图书天地



人流如潮